

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Kristián Kromka
Studijní program	Aplikovaná logistika
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Možnosti založení nového subjektu podnikajícího v oblasti logistiky na území Zlínského kraje
Autor posudku	Ing. Jiří Dokulil, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,36)

Přestože předložená práce vznikala v doslova šibeničním termínu, autor podal při jejím zpracování velmi dobrý výkon. Charakter tématu kladl nadstandardní důraz už na prvotní rešerši aktuálních zdrojů, neboť teoretická část měla mimo jiné nastínit trendy v logistice, se kterými jsou spjaty podnikatelské příležitosti. Autora v této souvislosti chválím za obsah kapitoly 3, kde vydefinoval několik možných směrů, kudy by se prvotní podnikatelské kroky v dané oblasti mohly ubírat. Samozřejmě si lze představit i detailnější analýzu, ke které by bylo zapotřebí zmapování odborných časopisů neakademického typu (např. magazín Logistika týdeníku Ekonom). Přesto se domnívám, že při sestavování teoretické části autor odvedl dobrou práci, což dokládá i použití téměř dvou desítek odborných zdrojů (bez započtení právních předpisů), kde mají své zastoupení také články z vědeckých žurnálů.

Praktickou část otevírá detailně provedená analýza vnějšího prostředí, která se skládá z PEST analýzy a z Porterova modelu pěti sil. Oceňuji, že autor tyto analýzy zaměřil přímo na Zlínský kraj, resp. na logistické firmy působící na tomto území, čímž přispěl k využitelnosti zjištěných závěrů v dalších kapitolách praktické části. Právě provázanost dílčích pasáží bakalářské práce považuji za cennou devízu autorova díla. Při zpracování modelového příkladu podnikatelského záměru, který obsahuje kapitola 7, úspěšně propojil přehled trendů z teoretické části i analýzu vnějšího prostředí z počátku praktické části. Samotný koncept podnikání má svoji konzervativní část (marketingový plán, finanční plán) i modernější složku (podnikatelský model Lean Canvas - byť není jasné, proč pro potřeby praktické části není graficky

vizualizován), což zvyšuje vypovídací hodnotu a přispívá k pozitivnímu dojmu z úrovně zpracování. Závěr praktické části patří v souladu se zadáním posouzení rentability, které je však z hlediska interpretace poměrně strohé.

Závěrem konstatuji, že autor naplnil zadání i stanovený cíl a vyhověl požadavkům kladeným na kvalifikační práci tohoto typu.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 25.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...